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Για τις 100 μέρες από την έναρξη του πολέμου στην Παλαιστίνη 
 
Ποτέ δεν φεύγουν τα νεκρά παιδιά 

απ΄ τα σπίτια τους... μεγαλώνουν 

μέσα στην καρδιά μας... 

Κι αν κάποτε οι γυναίκες βγάζουν μια κραυγή στον ύπνο τους, 

είναι που τα κοιλοπονάνε πάλι… 

 
100 μέρες σφαγής 
 
Ήδη 24 χιλιάδες έχουν χάσει την ζωή τους, πάνω από 60 χιλιάδες είναι οι τραυματίες, ανάμεσά τους 
χιλιάδες μικρά παιδιά, ακόμα και βρέφη! 
 
Φαντάσου μια Καισαριανή να φλέγεται... 

Φαντάσου το λαό της Καισαριανής χαμένο κάτω από τις ερπύστριες... έναν λαό που αιμορραγεί! 

 
Η σφαγή του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ δεν είναι για μας ένα απλό 
γεγονός... μας πονά, συνεχίζει να μας πονά και θα συνεχίσει να μας πονά αν δεν δικαιωθεί ο αγώνας του 
Παλαιστινιακού λαού για ανεξαρτησία, για ελευθερία! 
 
Δεν μένουμε θεατές! 

Είμαστε ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας σ’ αυτό το έγκλημα. 

Τον 21ο αιώνα δεν μπορεί να φαντάζει άπιαστο όνειρο η μόρφωση, δεν μπορεί να γεμίζει το μυαλό των 
παιδιών με μαυρίλα και σαπίλα, δεν μπορεί στην μια γειτονιά του κόσμου η ζωή των παιδιών να 
κινδυνεύει από τις ριπές των πολυβόλων και στην απέναντι γειτονιά η ζωή των παιδιών να μοιράζεται σε 
δόσεις... 
Δεν θα επιτρέψουμε η ζωή των παιδιών, των παιδιών μας, το μέλλον τους, τα όνειρα τους να ζουν στην 

σκιά των πολέμων, στην σκιά της φτώχειας και της εξαθλίωσης που γεννούν οι πόλεμοι. 

 

Γιατί η ζωή δεν πάει προς τα πίσω, ούτε παραμένει στο χθες... 

Τώρα να σταματήσει η σφαγή στη Γάζα, να τερματιστεί η Ισραηλινή κατοχή στα Παλαιστινιακά εδάφη. 

Ανεξάρτητο Παλαιστινιακό κράτος! Καμία εμπλοκή της χώρας μας! 
 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής θα συμμετέχει στο συλλαλητήριο που καλούν σωματεία 
και φορείς για την Παλαιστίνη το Σάββατο 27 Ιανουαρίου στις 12 το μεσημέρι στο πάρκο Ελευθερίας στην 
Αθήνα. 
Καλούμε τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής στο συλλαλητήριο και να 
ενημερώσουν τους γονείς. 
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